

省农博馆国庆期间免费开放 本报记者提前揭秘“镇馆之宝” 三米中华鲟霸气! 千斤霸王猪威武!



◇ 柴一梅 实习生 高雪新 记者 何曙光 祝亮 文/图

曾让毛主席赞叹不已的三米长中华鲟;重达千余斤的巨型长白猪;数十万年前人类用于生产劳作的工具;还有刚刚走下农交会展台的巨型瓜果……你想看这些奇珍异宝么?

10月1~7日上午9点至下午5点,位于省城徽州大道南门小学对面的安徽省农业博物馆将免费对市民开放。昨日,星报记者提前走进馆内,为您揭秘一段段光辉的历史,讲述一段段动人的故事。

千余斤的巨猪标本



用五谷拼成的中国地图



农交会上的巨型瓜果



按比例缩小的农具模型

》最创意:五谷杂粮“画成”的中国地图

“你看这张地图多有意思,全是五谷杂粮组成的。”正在忙着布置的馆长华庆手指地图告诉记者,两年前,安徽一家农产品企业想到了一个创意,将一张透明塑

料制成的地图里装上颜色各异的豆类。记者粗略数了一下,地图内有序地填充了大豆、红豆、绿豆、黄豆、黑豆、芸豆等近十种五谷杂粮。

》最珍贵:“镇馆之宝”曾被毛主席称赞

“我们的镇馆之宝可不得了,1958年,毛主席来到安徽视察时,亲手抚摸的就是这条野生中华鲟鱼标本。”华庆馆长告诉记者。被玻璃罩起来的“镇馆之宝”旁边,

正是一张毛主席当年视察时的照片。

据华庆介绍,这条野生中华鲟标本近3米长,距今已经有百年历史了。

》最霸气:千斤“霸王猪”PK“土龙”扬子鳄

在馆内,一头长鬃毛、大鼻子、大眼睛的“霸王猪”引起了记者的兴趣,工作人员告诉记者,这头猪长约18米,体重超过500公斤,它在安徽已经“呆”了50多年。

“霸王猪”旁边,还有一枚被誉为“土龙”的扬子鳄标本。工作人员特意将它放在一个模拟的水环境内,显得特别逼真。

》最罕见:超有爱的“大木梳除虫器”

样子像大一号的木梳子,有两个把手和一个布袋组成。两个人拿着“大木梳”在田地里散散

步,害虫就被梳进袋子里。这就是安徽人发明的绿色除虫设备——大木梳除虫器。

》最科技:冬瓜王VS南瓜帝

“这冬瓜王,足足168斤,这南瓜,162斤。”工作人员手指满地的瓜果蔬菜向记者介绍。

在现场,记者还看到,皇冠果、江淮哈密瓜、观赏彩椒等农产品都鲜活地摆在馆内。

国建·香榭水都景观楼王国庆开盘



国建·香榭水都收官力作——29#景观楼王将于10月1日耀世开盘。5年耕耘,5年领先,国建·香榭水都见证和参与了合肥自然人文环境最美的政务区的建设与繁荣,10月1日倾情推出景观最佳、档次最高的29#景观楼王。

此次开盘户型以南北通透为主,

3米层高,户户赠送空中庭院、飘窗,大空间大享受。挑高阳台、大露台、空中庭院、转角凸窗、阳光大玻璃窗的人景对话,建筑向园林空间延伸,一半风景一半家,每面窗都是一幅风景画。

国建·香榭水都是政务区唯一20万㎡低密度亲水别墅院落社区,以原创性多层次的居住、休养、交流空间规划,荣膺建设部“中国(居住)创新示范楼盘”,属合肥独家。

项目52%的超高绿地率、1.82的超低容积率、平面错列高低错落的创新建筑布局。50000㎡养生园林、6000㎡曼妙水域环绕各楼栋,双语

幼儿园、亚热带泳池、网球场以及七个底层架空活动区,充分满足居民休闲养生、邻里交流、亲子游戏、回归自然的人居需求。

国建·香榭水都位于合肥市政务文化区天鹅湖西南300米,东邻50中名校(初中)、省博物馆,西接儿童主题公园和省重点高中8中,北距GOGO park 购物公园3分钟,周边省、市广电中心、体育中心、大剧院、省博物馆、艺术馆、科技馆、报业、出版集团等文化机构环绕,集合了城市最优质的资源配套。国建·香榭水都当仁不让地成为政务区上游生活领地的人居风范。

禹洲·天境【双诚季】国庆特别惠献

500套

国庆新推 精品房源

80平米超实用两房—110平米全功能三房
楼座、楼层、户型全有的挑



认购客户 意外惊喜

每50组认购客户中产生1名幸运客户
在认购价基础上每平方米直降

500元



禹洲·天境

Stands Has CUSTOM-made The Big City Life
StyleIn The World Peak

U.N.HOME

国际化生态友好示范住区



禹洲地产
YUZHOU PROPERTIES

股票代码
01628.HK

VIP: 0551-3875 333

现场体验中心:翡翠路与石笋路交汇处向西500米

开发商:禹洲地产股份有限公司合肥公司 建筑设计:美国JSA
整合营销:南京赛博方舟整合营销机构